og.uprdel@rkursk.ru

| toko-01 -20 - /75

Or:
OrnpasneHo:
Komy:

Tema:

Broxenus:

kanc <kanc@rkursk.ru>

13 aneapsa 2020 r. 14:06

og.uprdel@rkursk.ru

FW: ncx. 1K-008.1 ot 10.01.2020 POO AOKTPVHA - TYBEPHATOPY KYPCKOW
OBNACTV P.B. CTAPOBOUTY

nex. 4K-008.1 ot 10.01.2020 POO AOKTPUHA-TekcT B Word.docx; ucx. K-008.1 ot
10.01.2020 POO AOKTPVHA - TYBEPHATOPY KYPCKOW OBJIACTA P.B.
CTAPOBOWTY.pdf

From: POO JOKTPUHA [mailto:roo.doktrina@mail.ru]
Sent: Monday, January 13, 2020 11:52 AM

To: glava@rkursk.ru

Subject: ucx. [1K-008.1 o1 10.01.2020 POO AOKTPUHA - TYEEPHATOPY KYPCKOW OBJ/IACTU P.B. CTAPOBOMNTY

OprxoMurTeT BCEPOCCHHMCKHUX KOHKYPCOB

PermuoHanpHas obOUWeCTBEHHas OPraHM3aLNUs

copgencTEUI BSPPeKTUBHOMY PAaB3BUTHUI TBOPYECKON

¥ MHHOBALMOHHOWN JEeSATeJBHOCTH B COBPEMEHHOM o6pas3oBaHMH

«JoxTpHuua»

POO "Hoxrpuua'" 111675, Mockxma, yn. OuurpueBckoro n.7, wem. +7(499) 391-

78-49

WWW . MEI-T'OPHOCTE . PO , Www.Beauuue-cTpaHsl.pd , Www.HeoTeppa.pd

I'pynna BKorTaxTe




PermonanpHas o6mecrBeHHAA OPTAHA3AIHS
coleHcTBHA 3 dPeKTHBHOMY Pa3BUTHIO TROPIECKOH 1

HHHOBAITHOHHON AeATEeJIbHOCTH I'VBEPHATOPY
B COBPEMEHHOM 00pa30BaHNHA KYPCKOM OBJIACTH
«loxTprHa»

P.B. CTAPOBOUTY

Poccus, 111675, Mocksa, yn. AMutpuesckoro, 7, POO «[lokrpuHan
Ten. +7 (499) 391-78-49,
WWW.MbI-rOpAoCTb.pdh, WWw.Benuumue-cTpaHsl.pd, www.HeoTeppa.pd
E-mail: roo.doktrina@yandex.ru

Hcx. Ne IK-008/1 ot 10.01.2020 .

«O BceepoccuHckux KOHKYPCHBIX MEPONPUATHAX
POO «Joxrpunay 2020-1»

Yeascaemoirii Poman Bnaoumupoeuu!

PernonansHas oOulecTBeHHAs OpraHu3alus COXeHCTBUS 3(PQEKTUBHOMY pPasBUTHIO TBOPYECKOH U

MHHOBAIIMOHHO! JEATeNIbHOCTU B COBpeMeHHOM 0bpaszoBanuy «Jloktpuna» (POO «JloKTprHa») B COOTBETCTBHH C

OCHOBHBIMU TOJOXKeHMsiMA  «KoHLENUKM OONEHAMOHAIbHOM CHCTEMBI BBISBIEHUS W DAa3BUTUS MOJOMBIX
TaJlaHTOB», YTBepkAeHHOH Ilpesunmentom Poccmiickoit ®enepammu 3.04.2012 r. Ne IIp-827, B pamkax

HamuonaneHoro mnpoekta «OOpa3oBaHue» OOBSBNAET O NpOBeleHMM B NepBoii mogoBume 2020 ropa

Bcepoccuiickux KOHKYPCHBIX MEPOTIPHSTHIA:

1. Bceepocceniickuii Konkype oby4aromuxcs «MOY BKJIA/T B BEJIMYUE POCCHUN».
Bospact yuacTnukos ¢ 14 net 10 21 roga. Cpox npruema paboT Ha KOHKYpc a0 4 MapTa.

[TobenuTeny KoHKypca npuraalaroTes Ha Beepoceuiickyo koHdepenumio - 28 mapTa. (Www.BeIMYHe-CTPaHBLPO);

2. Bceepoccniickuii KOHKYpE HCCIEI0BaTeNLCKUX B TBopYecknx pabor «Mbl 'OPIOCTDh POJINHBI»
(BeceHHss ceccus).
Bospact yuacTHuKOB ¢ 7 10 14 5et. Cpok npuema paboT Ha KoHKypc Ao 1 anpens.

[To6emuTeny KoHKypca npurnaiarotes Ha Beepoccuiickuit popym - 25 anpesst (WWW.MBI-TOPAOCTE.pd);

3. Beepoccniicknii  KOHKYpPEC KpeaTHBHBIX INPOEKTOB M W€l [0 PpPa3sBUTHIO COLNUAJLHOH
uHppacTpykTypbl KHEOQOTEPPA».
Bospact yuactHukos ¢ 14 g0 23 net. Cpok nprueMa paGoT Ha KOHKYPC A0 8 anpest.

[To6euTeny KOHKypca NpUriaInaoTcs Ha Beepoceniickyto kondepenumo - 16 masi (www.HeoTeppa.pb);

K yuacturo momyckarorcs ofyyaroumecs o6pa3oBaTebHbIX OpraHi3auuii o61ero, npoQeccHoHaILHOro 1

BBICLIET0 00pa30BaHMs, BOCHIMTAaHHUKM 06pa30BaTeNbHbIX OpraH3alHil IONOIHUTENLHOTO 06pa3oBaHus JeTeMH.

Konkypcel npoBoasTes Ha 6€3B03ME3AHON OCHOBE IIPH YYaCTHH BEAYLHX 00pa30BaTe/IbHbIX OpraHu3alyi

BBICIIEr0 00pa3oBaHMd, OPraHOB rOCYapcTBeHHOH BnacTi Poccuiickoit @enepauuu, npu copeiictsun ®IBOY



"Hayuno-uccnenoBaTenbCkuil MCHbITATeNbHBIM LEHTP I[OJANOTOBKM KOCMOHABTOB MMeHM [O.A. I"arapunay,

OKene IMIMOHHOro mraba myTelnecTseHHuKka OEnopa Konroxona.

Ilo wToram MepoOnpUATAN yYaCTHHKH HArpaXkHaroTCs IUILIOMaMy, MEAAIIMY U CIeNUaTBHBEIMA IPU3aMH,
TE3UCHI paboT MyONHKYIOTCS B OUIHANBHBIX COOPHUKAX KOHKYPCOB.

[ToGenuTenu 3a04HBIX TYypOB M HAyYHBIC PYKOBOJWUTENM I[IPUIVIAINAIOTCA B MOCKBY /Il OYHOTO
IIPEJICTABIICHHUS], 3AlUTHI PE3yJIbTaTOB pabOT ¥ NPOEKTOB Mepel SKCHEPTHBIMH COBETAMH CIENHATM3HPOBAHHBIX
cexiui, popMupyemprx OprkoMUTETOM U3 IIPOHECCOPCKO-NIPENOAaBaTeIbCKOT0 CocTaBa Beaymux BY308 MoCKBHI,
a TaKoKe JiesTeNeil HayKu, KyIbTypel, UcKyccTs, cnemuanictoB ®I'BY LIIK um. 10.A. Narapuna u npeacrasureneit

OTpHILa KOCMOHaBTOB.

brnarogaps comeHCTBMIO OpraHOB WCHOJIHMTENBbHOH BrnacTéu cyOpexToB PO MepompustusmM B cdepe
o6pa3oBaTeNbHbIX U KOHKYPCHBIX INpPOTpamMM [Jisi TalaHTIMBOM MOJIOAEXKU, WHUIMATHBHBIX II€arOrHYecKMx
paboTHuKOB, B TeueHnH 2019 roga B Meponpustusix POO «J{oKTpuHAY M0 HAYYHO M yyeGHO-HUCCIIEN0BATENIBCKOM
JeATeNbHOCTH 00yYatomuXCsl, a TaloKe B IporpamMMax o HOBaTOPCKUM 00pa3oBaTeNIbHBIM TEXHONOIHAM B 00J1aCTH
TIE€JarOruKy ¥ IICUXOJIOr WM NPUHAIM yyacThe npeacTaBuTenn 72 cyobextoB PO, u3 432 06pa3oBaTebHEIX U IPOUUX

OpraHu3alui.

BeinmrenepedncieHHble KOHKYpPChl BKJIIOYEHbl B INpuka3 MunnpocBemenusi Poceuun Ne390 ot
24.07.2019 «O06 yTBep:kIeHUM HepedyHs OJNUMIHNAA M HHBIX HHTEJIEKTYaJbHBIX M (WJIH) TBOPYECKHX
KOHKYDPCOB, MEPONIPHATHII, HANPABJEHHBIX HA Pa3BUTHE HHTENJIEKTYaJbLHBLIX M TBOPYECKHUX CcrocoGHOCTEl,
crocobHOCTel K 3aHATHAM (U3N4YECKOH KyJbTYpOH M CHOPTOM, HHTepeca K Hay4Hoil (Hay4Ho-
HCCJIEI0BATENILCKOM), HHMKEHePHO-TeXHHYeCKof, un300peTaTeNbCKoil, TBOpYECKOH, (PUIKYIBLTYpPHO-
CIIOPTUBHOH [EATeNBHOCTH, a TAK:KE Ha NPONaraHJy Hay4YHbIX 3HaHMi, TBOPYECKHX M CHOPTHBHBIX

JocTiekeHuil, Ha 2019/20 y4eOHbIH rom» nog Homepamu 34, 37, 38 B IlpunoxeHnn K npukasy.

HpOIIIy Bac gosectu mubopmaumo 0 BBILICHNCPEYUCICHHBIX MEPONPUATHAX 10 OPraHOB BJIACTH, B
BECACHUN KOTOPBIX HAXOAATCH BONIPOCHI 06pa30BaHPlﬂ, HAYKH, KYJbTYPbI H MOJIOEXKHOM mojuTHKn Bamero
peruoHa.

OdurmanpHbl OTBET Ha o0palieHre IPOCHM HallpaBUTh 110 aapecy: roo.doktrina@yandex.ru

JIOIONHUTENBHO K MUCHMY MPHIIAraeTcsl TEKCT JAaHHOTo 06palieHus B yIoOHOM Iyt paboTsl Gopmarte.

C ysadicenuem,

Ilpeoceoamenv Opzkomumema Beepoccuiickux KOHKypcos

I'enepanvnotii oupexmop POO «Jokmpunay

OmeemcmeeHHblTl UCHOTHUMENb
Ob6pyunuxoea Anna Anexcandpoena
men. +7 (499) 391-78-49

roo.doktrina@yandex.ru



Hex. Ne TIK-008/1 ot 10.01.2020 1.
«O Beepoccuiickux KOHKYpeHBIX Meponpusatuax POO «Jlokrpuna» 2020-1»

PernonaneHas oOIIECTBEHHAas OpraHM3alMs CONEHCTBUSI 3(Q(EKTHBHOMY pa3BUTHIO TBOPYECKOH U
HWHHOBAllMOHHOM J€ATEILHOCTH B COBpeMEHHOM o6pazoBanuu «Jlokrpunay (POO «JlokTprHa») B COOTBETCTBHH C
OCHOBHBIMU MNOJOXKeHUAMH «KoHLenuun oOLeHaUMOHANIBHOH CHUCTEMBI BBIABJICHHS W Pa3sBUTUS MOJIOABIX
TaJIaHTOBY», yTBepxkaeHHOH Ilpesmpentom Poccuiicko ®enepauun 3.04.2012 r. Ne IIp-827, B pamkax
HammonansHoro mnpoekra «OOpa3oBaHue» OOBSBISET O MPOBEACHHM B mnepBoil mojosuHe 2020 roga

Bceepoccuiickix KOHKYPCHBIX MEPOTIPHUITHH:

1. Bceepoccniicknii konkype obyuaromuxcst «<MOM BKJIAJL B BEJJMUHE POCCHUM».
Bospact yyactHukos ¢ 14 net 1o 21 rona. Cpok npuemMa paboT Ha KOHKYpC X0 4 MapTa.

ITo6eaurenu koHKypca npuUramaoTes Ha Beepoceniickyro koHbepeHIHIO - 28 MapTa. (WWW.BeJIH4He-CTPaHbL.pd);

2. Bcepoccuniicknii KOHKYpC HcceleI0BaTeILEKUX M TBopueckux pador «MbI 'OPTOCTDb POANHBD»
(BeceHHsAA ceccHst).
Bospact yuactHukos ¢ 7 1o 14 net. Cpok npuema padot Ha kOoHKypc ao 1 anpeJs.

IToGenurenu KoOHKYpca mpUrialaTes Ha Beepoceuiickuii popym - 25 anpenst (Www.MbBI-TOpIocTh.pd);

3. Bceepoccumiickuii  KOHKypc KpeaTHBHBIX NPOEKTOB H HIeH 1[0 pa3sBHTHIO COLHAJILHOM
uadpacrpykrypnl «HEOTEPPA».
Bo3spact yuactHukoB ¢ 14 go 23 ner. Cpok npuemMa paboT Ha KOHKypC 0 8 anpes.

[ToGeureny KOHKypca MpHUriamaoTes Ha Beepoccuiickyro koHbepeHuuo - 16 mas (Www.HeoTeppa.pd);

K yuactuio momyckaroTes o0ydaroiuecst o0pa3oBaTeNbHbIX OpraHu3alyid 001Iero, NpopecCHOHANBHOTO U

BBICIIETO o6pa30133m451, BOCITUTaHHHUKH 06pa3013aTem>Hb1x OpFaHI/ISaLII/Iﬁ JOIIOJIHUTCIIBHOT'O 06pa303aH1/m JeTeil.

KoHKypChI IPOBOASATCS Ha 6€3B03ME3JHON OCHOBE MPH YYaCTHH BEAyLIMX 00pa3oBaTeIbHbIX OpraHu3aLuii
BHICIIEr0 OOpa3OBaHusA, OPraHOB rocyfapcTBeHHOM BnacTi Poccuiickoit @enepauuu, npu coneiicteun OI'BOY
"Hay4Ho-HCClIeIOBATEIbCKMA HCIIBITATEIbHBIA LIEHTP IMOArOoTOBKM KocMoHaBTOB MMeHu [O.A. TI'arapunay,

OkcnequioHHOro Taba myrewecTseHHuka Pénopa Konroxoaa.

ITo uToram MepoNpUATHH YYaCTHUKM HArpakaroTCs AWIUIOMAMHU, MEJAIAMU U CHELHATBHBIMU TIPU3AMH,
Te3UChl paboT MyONUKYIOTCS B OQHLMATBEHBIX COOPHUKAX KOHKYPCOB.

[ToGenurenu 3a04HBIX TYpOB M HaydHble DPYKOBOAUTENM HpHUMIamaroTcs B MOCKBY Ui OYHOIO
NPEeNICTaBJICHUs], 3aIlUThl Pe3yJIbTATOB PaboT M MPOEKTOB Nepes 3KCIEPTHHIMU COBETaMM CHEHMaIM3UPOBAaHHBIX
cekiui, popMupyembrx OprkoMUTETOM 13 PO eccopCKOo-IIPenoAaBaTe/Ibckoro cocrana Beaymux BY3o0s Mockssl,
a Taxke JesTesied HayKu, KynbTypsl, uckyccTs, cneunanuctos O®I'BY HUIIK um. }0.A. N'arapuna u npeacraBuTenei

OTpHIla KOCMOHABTOB.



braronaps coneHcTBHIO OpraHOB HCIIOJIHHTENBHON BIacTH CyOnekToB P MepompustusM B chepe
00pa30BaTeNbHBIX M KOHKYPCHBIX IIPOTpamMM jid TaNaHTIMBOH MOJIOJ€KH, WHUUMATHUBHBIX MEIarorHyecKux
paboTHukoB, B Tedenun 2019 roxa B meponpustisx POO «J{oKTpuHa» 1O HAYYHO M Y4eGHO-MCCIIeI0BATENbCKOM
AESTENIbHOCTH 00Y4AIOIMXCA, @ TAKKe B IIPOrpaMMax 110 HOBATOPCKUM 06pa30BaTebHBIM TEXHOIOIUAM B 06J1aCTH
TeIarOTMKY ¥ [ICUXOJIOTHH MPHHANM Y4acTHe rpezcTaButenu 72 cyobsextos PO, u3 432 06pazoBaTebHBIX H IPOYMX

OpraHu3anui.

BrolmenepeunciienHbIe KOHKYPChl BK/IIOMeHbl B npukas Mumnnpocsemenns Poccun Ne390 ot
24.07.2019 «O06 yTBepxIeHHHM NEpEYHs OJMMINAN M HHBIX HHTEVIEKTYIBHBIX M (MJIH) TBOPYECKHX
KOHKYPCOB, MepONPUATHI{, HANIPABJIEHHBIX HA Pa3BUTHE HHTE/VIEKTYAJbHBIX H TBOPYECKHX CHOCOOHOCTEiH,
cnocofHOCTEH K 3aHSTHSM ¢pusuveckodl KyJabTypod M cHOpTOM, HHTEpeca K HAy4YHOH (HAy4HO-
HCC/Ie0BATEIbCKOM), HMH)KEHEPHO-TEXHHYECKOH, H300peraTebCcKOl, TBOpPYeCKOil, (UIKYILTypHO-
CHOPTHBHOW /eATeJHLHOCTH, 4 TAKKe HA NPONAraHfy HAYYHLIX 3HAHMI, TBOPYECKHX M CHOPTHBHBIX

AocTmikeHnit, Ha 2019/20 yuednwii ron» nox nomepamu 34, 37, 38 B Ilpniioxennn K npukasy.

ITpomry Bac nosectu mupopmanuio o BblmienepevnCJeHHbIX MEPONPUSATHAX A0 OPraHoOB BJACTH, B

BeJJeHNH KOTOPLIX HAXOAATCH BONPOCHI 00PA30BAHMS, HAYKH, KYJIbTYPbI M MOJIOAEXKHOM nouTakn Bamero

CruoHa.

OdunmanbHeli OTBET Ha OOpalleHHe IIPOCUM HaNlpaBUTh 10 aapecy: roo.doktrina@yandex.ru

C ysasxicenuem,
IIpeoceoamensy Opzxomumema Bcepoccuiickux KOHKYpCog

I'enepanvnwiii oupekmop POO «/[okmpuna Ilonoe [Imumpuii Banepveguu

Omeemcmegennblli UCHOTHUMETb
Oobpyunuxoea Auna Anexcanoposna
men. +7 (499) 391-78-49
roo.doktrina@yandex.ru



